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Bűvészet a weben

http://www.holczgabor.hu/

Holcz Gábor

Kétségtelenül  ez  a  legigényesebb  magyar 
bűvészoldal,  de  nevesebb  nyugati  előadókéval  is 
felveszi a versenyt. Olvashatunk Gáborról életrajzot, 
letölthetünk  róla  képeket,  videókat  nézhetünk  meg 
TV-s  szerepléseiről.  Továbbá:  megnézhetjük 
serlegeit, online trükköt mutat nekünk és írhatunk a 
vendégkönyvbe.  Sőt:  Legközelebbi  fellépéseinek 
helyszínéről  és  pontos  időpontjáról  is 
tájékozódhatunk.  Megtudhatjuk  továbbá:  Gábor 
nyáron nagy dobásra készül, a varázslat ereje című 
show-jában egy F16-ost fog eltűntetni a színpadon. 
Az oldal profi kinézetű és rendszeresen frissítik. 

Topit magic

Ez  a  német  bűvészportál  nagyon  gazdag,  tematikus 
linkekkel és részletes leírásokkal szinte az összes német 
nyelvű  bűvészoldalról.  Bizonyos  szolgáltatásokat  csak 
regisztráció  után  (nevünk  és  e-mail  címünk 
megadásával)  vehetünk  igénybe,  de  e  nélkül  is  sok 
mindent  megnézhetünk.  Olvashatunk  kritikákat 
rendezvényekről,  poénokat,  és  tippeket,  tanácsokat  is 
kaphatunk  a  gyakorlatban  felmerülő  problémáinkra. 
Szabadon  kereshetünk  az  oldalon  belül  és  a  német 
bűvészlapok  között  is.  Megnézhetjük  az  online 
felmérések  eredményeit  és  tájékozódhatunk  szinte 
mindenről, ami a német bűvészélettel kapcsolatos. 

 

http://www.topitportal.de/

http://www.buvesz.lap.hu/

Bűvészlap

Végül  az  első  magyar  bűvészeti  linkgyűjteményt 
szeretném  figyelmetekbe  ajánlani.  Itt  tematikus 
csoportokra osztva találhatod meg a fontosabb angol 
és  magyar  nyelvű  bűvészoldalak  címeit.  A  főbb 
címszavak:  boltok,  bűvészek,  magazinok,  könyvek, 
e-lapok  stb.  Külön  érdekesség  a  magyar  nyelvű 
oldalak listája – ugyanis ezek száma egyre nő, egyre 
többen tartják fontosnak a bűvészek és a szervezetek 
közül a webes megjelenést. Mindenképp érdemes ezt 
az  oldalt  kedvenceid  közé  tenned,  mivel 
rendszeresen frissül, így azonnal értesülhetsz egy új 
oldal  megjelenéséről,  vagy  egy  fontosabb 
bűvészeseményről. 
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